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Facteurg

REV, revenu des ménages +

TEG, taux effectif global

"

Facteurd

TPOP, population totale

OLDDEP, ratio de dépendance

DIV, taux de divorce

Prix des logements
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Facteurs spatiaux

OFF, offre neuve

Segmentations

Mobiliteé et autocorrélation
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Figure 2 — Part des retraités de 55 ans et plus dans la population en 2011
par commune

(France entiére - 21,3%)
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Source : INSEE. recensement 2011
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Source : Insee ef S0eS, esoimation du parc de Jogements au Ter janvier.
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94 departements selon leurs évolutions démographiques entre 2010 et 2013

. # 6
Variation annuelle du
degré de vieillissement
| +
F | 3% -
* . % /
0
- %
[ | |
F
[ |
[ ] ] +
| B ]
B 2%
I. ]
[ |

1% A

Variation annuelle de
la population totale

-1% -
-1% 0% 1%



[ $%%:

% &

% ‘()&

beta oladep Delta olddep
2% . -
1% . 1%
[ ] . . ..
- oy = .y, n'.- " ., . .. [] . n -
[ ] - L] LA nm » L .
h 7—‘—#l-' LI [ . : b ] 0%
LT B ] .

n = " :

—l% - Variation totpop _l%

-1% 0% 1% 2% -1%

0%

1%

Variation totpop

2%



e

Z1: blanc, Z2 : gris, Z3 : noir
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